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1. Sean f y g dos funciones derivables, sabemos que la igualdad

(f9) =f'q
no siempre se cumple. Sea f(x) = e®’+2¢  determinar las funciones g que verifican la

igualdad anterior.

. Sea f : [0,400) — R continua y acotada en [0,00). Si k& > 0, demuestre que cada
solucion de la ecuacion diferencial

'(t) = —kx(t) + f(t)
es acotada en [0, 00).

. Resuelva las siguientes ecuaciones diferenciales de Bernoulli:

a) 3tz' — 2z = fc—?;

b) o' = etz + 2z

. Considere la siguiente ecuacién de Riccati:

(- 1% +2(x—-Dy+(r—1)>+2y* =0

Donde y = y(x), encuentre una solucién particular y la solucién general de la ecua-
cion diferencial.



